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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Семинар для спортивных судей по виду спорта «шахматы», в форме вебинара (далее – Семинар), проводится с целью популяризации и развития шахмат в Новосибирской области, повышения уровня квалификации спортивных судей по шахматам, аттестации спортивных судей по виду спорта «шахматы», переаттестации спортивных судей первой, второй, третьей категории по виду спорта «шахматы», определения кандидатов на присвоение или на подтверждение квалификационной категории в виде спорта «шахматы».

II. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ
Общее руководство подготовкой и проведением семинара осуществляется региональной общественной организацией «Федерация шахмат Новосибирской области» (далее РОО ФШ НСО) и судейско-квалификационной комиссией РОО ФШ НСО (далее — СКК).
Руководитель семинара – вице-президент РОО ФШ НСО, спортивный судья всероссийской категории, арбитр ФИДЕ Жданов Александр Дмитриевич. Ассистент лектора – спортивный судья всероссийской категории Жданов Дмитрий Александрович. 
Программа Семинара в объеме 12 академических часов в форме вебинара (А.Д. Жданов - 10 академических часов, Д.А. Жданов – 2 академических часа).
III. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ О ВЕБИНАРЕ.
Семинар проводится с 27 по 30 ноября 2020 года с использованием телекоммуникационных средств связи на платформе «Zoom». Программа Семинара (12 академических часов) включает изучение нормативных документов Министерства спорта, Федерации шахмат России, ФИДЕ (нормативные документы размещены на сайте ФШР http://ruchess.ru/federation/comissions/jury 
Участие в семинаре бесплатное.
	25-26 ноября
	Регистрация участников семинара.

	27 ноября

19:00 - 21:15


	1. Нормативно-правовые документы:

· положение о спортивных судьях (Приказ Минспорта РФ от 28.02.2017г. № 134, зарегистрирован Минюстом России от 21августа 2020 г., регистрационный № 59377, вступил в силу 1 сентября 2020 г);

· квалификационные требования к спортивным судьям по виду спорта «шахматы» (утверждены приказом Минспорта РФ от 14.01.2020 № 7 с изменениями от 02.09.2020 № 674).

2. Организация и проведение соревнований:

· положение о соревновании;

· составление регламента соревнования;

· подготовка к соревнованию (инвентарь, помещение, информационное обеспечение);

· регистрация;

· техническое совещание судейской коллегии;

· жеребьевка;

· судейская документация.

Античитерские правила ФИДЕ.

	28 ноября

19:00 - 21:15


	3. Правила игры вида спорта «шахматы», утвержденные приказом Минспорта России 19.12.2017г. № 1087.

4. Российский рейтинг.

     Организация рейтинговых турниров 
6.
 Нормы, требования и условия их выполнения по виду спорта «шахматы» (приложение 75 к приказу Минспорта № 990 от 13 ноября 1917г. с изменениями от 09.01.2020 №1
7.
Положение о ЕВСК

	29 ноября

19:00 - 21:15
	  8.Руководство ФИДЕ для Арбитров

  9. Кодекс Спортивного судьи

  10. Инструкция для организаторов турниров ФШР

	30 ноября

19:00 - 21:15
	11. Круглый стол.
12. Зачетное тестирование – 40 вопросов.
11. Подведение итогов зачетного тестирования


IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СЕМИНАРА И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К прохождению итогового зачетного тестирования допускаются слушатели, прослушавшие программу Семинара. Итоговое зачетное тестирование обязательно. Все слушатели, принимающие участие в зачетном тестировании на присвоение (переаттестацию), вносятся в аттестационную ведомость, которая утверждается Председателем СКК и размещается на официальном сайте РОО ФШ НСО. Слушатели, подтвердившие категорию «Спортивный судья первой, второй, третьей категории» получают сертификат, на указанную при регистрации электронную почту.
К участию в работе семинара приглашаются спортивные судьи по шахматам третьей, второй, первой категорий, категории «Юный спортивный судья», шахматисты без судейской категории, имеющие второй спортивный разряд по шахматам и выше или имеющие рейтинг ЭЛО или российский рейтинг по шахматам 1500 и выше. 
слушатели семинара должны предоставить:

• паспорт или свидетельство о рождении (скан или фото);

• надлежащим образом заверенный приказ о присвоении судейской категории по шахматам, протокол о переаттестации судейской категории;

Слушатели, не сдавшие тесты, получают справки, подтверждающие участие в семинаре.

РОО «Федерация шахмат Новосибирской области» публикует краткий отчет о семинаре на сайте РОО ФШ НСО.

VIII. ЗАЯВКИ И КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ
Для участия в семинаре участники регистрируется до 26 ноября включительно в специальной форме, размещенной на сайтах novosibirskchess.ru и maestrochess.ru
 Контактный телефон 8 913 925 2818    Жданов А.Д.
Все изменения и уточнения к данному положению

регулируются регламентом проведения семинара.
