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Положение 
о проведении 15-й сессии Гроссмейстерского центра в Сибирском федеральном округе.
1. Цели и задачи
· повышение мастерства сильнейших юных шахматистов Сибирского федерального округа и Российской федерации;

· проведение учебно-тренировочного сбора и подготовка к предстоящим соревнованиям;

· пропаганда здорового образа жизни;

· дальнейшая популяризация шахмат.
2. Время и место проведения
Пятнадцатая сессия Гроссмейстерского Центра в Сибирском федеральном округе проводится при поддержке ООО «Федерация шахмат России» (далее – ФШР) с 10 ноября (день приезда) по 17 ноября (день отъезда) 2019 г. на базе Центра детского и семейного отдыха имени Олега Кошевого (подведомственного ГАУ ДО НСО «Областной центр развития творчества детей и юношества») по адресу: Новосибирская обл., г. Бердск, пос. Новый, Речкуновская зона отдыха, 8.
3. Руководство проведением
Общее руководство подготовкой и проведением сессии осуществляется Ассоциацией шахматных федераций Сибирского федерального округа и ФШР.
Непосредственное проведение возлагается на Федерацию шахмат Новосибирской области.
Спортивный директор гроссмейстерского центра «Сибирь» - Малетин Павел Сергеевич
Технический директор гроссмейстерского центра «Сибирь» - Шукан Александр Владимирович

Старший тренер – международный гроссмейстер, заслуженный тренер России, Рязанцев Александр Владимирович. 
4. Допуск участников и порядок проведения.
К участию в сессии допускаются:

Основные участники: победители и призеры Первенств России, Европы и мира до 11, 13, 15, 17 и 19 лет среди мальчиков и девочек, юношей и девушек 2018 года; победители Первенств Сибирского федерального округа до 11, 13, 15, 17, 19 лет среди мальчиков и девочек, юношей и девушек 2018-2019 года.
Дополнительные участники: 
- спортсмены, занявшие 2-4 места в Первенстве Сибирского федерального округа до 11, 13, 15, 17, 19 лет 2018 или 2019 года;
- Победители и призеры Первенств федеральных округов Российской федерации 2019 года; Победители первенств субъектов РФ 2019 г; 
- Спортсмены, которые занимают место не ниже десятого в рейтинг-листе ФШР по своему году рождения на 01.09.2019.
Порядок проведения:

10 ноября – день приезда, организационное собрание, тренировка.

11-16 ноября – тренировки.

17 ноября – тренировка, день отъезда.

Продолжительность занятий не менее 6 часов в день (лекции, практические и индивидуальные  занятия). График индивидуальных занятий согласовывается со старшим тренером центра. Общее количество часов – от 40 до 50.
Расписание занятий и учебный план в группах регулируются регламентом проведения сессии, который утверждается непосредственно перед ее началом 10 ноября на организационном собрании.
5. Финансовые условия участия.
5.1. Проживание и питание. 
Сессия проводится на базе Центра детского и семейного отдыха имени Олега Кошевого. Цена за проживание и питание – 8 400 рублей за период проведения сессии.
5.2. Организационный взнос – 5 000 рублей.
Расходы на питание, проживание и оплату организационного взноса дополнительных участников несут командирующие организации. Питание и проживание основных участников обеспечивается за счет организаторов сессии; основные участники освобождаются от уплаты организационного взноса. Список основных участников согласовывается с Ассоциацией шахматных федераций Сибирского Федерального округа, ФШР и спортивным директором центра. Список дополнительных участников согласовывается со спортивным директором центра.
6. Страхование участников
Обязательно наличие медицинской справки о допуске спортсмена к соревнованиям, а также наличие договора (оригинала) о страховании: несчастных случаев, жизни и здоровья.
7. Заявки и перечень документов.
Заявки на участие, информация по проживанию, питанию, месту проведения и другим организационным вопросам подаются до 20 октября 2019 г. по e-mail:  Малетин Павел Сергеевич (E-mail: 440821@mail.ru, по what’s app на номер +7 913 892 37 63). В заявке должны быть указаны фамилия, имя отчество, возраст ученика, рейтинг ФИДЕ или ФШР, домашний адрес (включая субъект федерации и город),  потребность в обеспечении питанием и проживанием.
Перечень документов, необходимых для заезда на территорию ЦДиС им. Олега Кошевого см. в приложении №1.

Приложение №1 (к Положению о проведении 15-й сессии Гроссмейстерского центра Федерации шахмат России в Сибирском федеральном округе).

Для заезда в ЦД и СО им.О.Кошевого необходимо иметь следующие документы:

Для детей:

- Справку об отсутствии контакта с инфекционными больными (справка о санаторно-эпидемиологическом окружении, выданная не ранее чем за три дня до заезда в ЦДиСО);

-Копия свидетельства о рождении или паспорта;

-Копия медицинского полиса;

-Медицинская карта по утверждённой форме (079/у), с отметками о прививках.

Для взрослых:

- Справку об отсутствии контакта с инфекционными больными (справка о санаторно-эпидемиологическом окружении, выданная не ранее чем за три дня до заезда в ЦДиСО);

- Паспорт;

- Копию медицинского полиса;

- Медицинская книжка или паспорт здоровья.

