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1.  ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

[bookmark: _Hlk68689648]Этап соревнований «Шахматный Новосибирск» по шахматам «АПРЕЛЬСКИЙ РАПИД» проводится в соответствии с календарным планом физкультурных и спортивных мероприятий в городе Новосибирске на 2021 год.
Соревнования проводятся в целях:
– популяризации шахмат среди детей и подростков;
– привлечения участников к систематическим занятиям шахматами;
– повышения спортивного мастерства участников;
– обеспечения культурного досуга жителей города Новосибирска в выходные дни.

2.  МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

[bookmark: _Hlk66968426]Соревнования проводятся в помещении Государственного автономного учреждения Новосибирской области «Спортивная школа по шахматам» по адресу: г. Новосибирск, ул. Мичурина, 10 (Стадион «Спартак», Западная трибуна), 2 этаж.
Игровые дни: 24–25 апреля 2021 года.

3.  ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство по проведению Соревнований осуществляет Региональная общественная организация по развитию и популяризации шахмат «Федерация Шахмат Новосибирской области» (далее – РОО «ФШ НСО»). РОО «ФШ НСО» осуществляет любые действия в отношении персональных данных участников Соревнований согласно Федеральному закону № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на судейскую коллегию.
[bookmark: _Hlk66968438]Главный судья турниров А, B – Цветкова Людмила Геннадьевна, СС1К; главный судья турниров С, D – Норченко Константин Григорьевич, ССВК. 
Директор турнира – Воробьева Наталья Михайловна (+7 905 955 64 44).

4.  ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

[bookmark: _Hlk66363467][bookmark: _Hlk66968446]Турниры А, B, С, D – 8 туров, по 4 тура в день. Игровые дни: 24–25 апреля 2021 г.

[bookmark: _Hlk68690735]Турнир А – участники, не имеющие рейтинга ФШР либо имеющие рейтинг ФШР по быстрым шахматам 1000. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд на ход.

Турнир B – участники, имеющие рейтинг ФШР по быстрым шахматам 1001–1200. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд на ход.

Турнир C – участники, имеющие рейтинг ФШР по быстрым шахматам 1201–1400. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд на ход.

Турнир D – участники, имеющие рейтинг ФШР по быстрым шахматам 1401 и более. Контроль времени: 10 минут + 5 секунд на ход.

Программа
24 апреля
09.00 – турнир А (туры 1, 2, 3, 4)
12.00 – турнир В (туры 1, 2, 3, 4)
15.00 – турниры С и D (туры 1, 2, 3, 4)
25 апреля
09.00 – турнир А (туры 5, 6, 7, 8)
12.00 – турнир В (туры 5, 6, 7, 8)
15.00 – турниры С и D (туры 5, 6, 7, 8)

5.  ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988, не противоречащим правилам ФИДЕ. 
Соревнования проводятся в дисциплине: «быстрые шахматы» по швейцарской системе. При малом количестве участников в турнире возможно изменение системы проведения на круговую. При большом количестве участников по решению судейской коллегии турниры могут быть разделены по возрасту и/или по рейтингу ФШР.
Все турниры подлежат обсчету рейтингов ФШР.

6.  УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Победители в каждом турнире определяются по количеству набранных очков. При равенстве очков
при проведении турнира по швейцарской системе:
- по коэффициенту Бухгольца;
- по усредненному коэффициенту Бухгольца;
- по личной встрече;
при проведении турнира по круговой системе:
- по коэффициенту Бергера:
- по личной встрече;
- по количеству побед.

7.  НАГРАЖДЕНИЕ

В турнирах А, B, С, D участники, занявшие 1–3 места среди мальчиков (юношей, мужчин) и девочек (девушек, женщин) в каждом турнире, награждаются кубками, медалями и грамотами.

8.  ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Соревнования проводятся на объекте, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей. 
Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнования, а вне турнирного помещения – руководители делегаций и сопровождающие лица.
Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника Соревнований.

9. ТУРНИРНЫЙ ВЗНОС

[bookmark: _Hlk66968741]В турнирах A, B, C, D турнирный взнос составляет 700 рублей. Турнирный взнос оплачивается электронным способом на сайте novosibirskchess.ru в срок до 18 часов 22 апреля.

10.  ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

[bookmark: _Hlk68689174][bookmark: _Hlk66968841]Подача заявок на участие осуществляется с 7 по 22 апреля 2021 г. включительно на сайте novosibirskchess.ru. 
Количество мест для участников – ограничено!
Окончание регистрации 18 часов 22 апреля.

Участники, прошедшие электронную регистрацию и уплатившие турнирный взнос, включаются в жеребьевку 1 тура без дополнительной регистрации в день начала Соревнований. При нарушении срока подачи заявок возможно включение участников со 2-го тура.

Настоящее Положение является официальным приглашением на Соревнования.

